

Aanbesteding: Leerlingenvervoer bewegingsonderwijs
Aanbestedende Dienst: Gemeente Echt-Susteren
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Concept overeenkomst 3.3

Vraag:
Hier is de CBS index opgenomen i.p.v. de NEA. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:
Akkoord. CBS index vervalt en wordt NEA index. Wordt aangepast volgens de eis betreffende indexering in het programma van eisen, hoofdstuk commercieel, par. 52. De herziene concept overeenkomst wordt bij de NVI toegevoegd.

Percelen: P1 Leerlingenvervoer bewegingsonderwijs
Beantwoord op: 5 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage E

Vraag:
Hierbij verzoeken wij u het uurtarief te laten gelden vanaf minuut 0. Hierdoor zijn korte ritten kostendekkender en kunnen de langere ritten scherper aangeboden worden. Al met al krijg je dan reëlere tarieven.

Antwoord:
Wordt niet aangepast. De inschrijver wordt verzocht om de prijs vanaf 2 uur op te geven.

Percelen: P1 Leerlingenvervoer bewegingsonderwijs
Beantwoord op: 5 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Eis 9

Vraag:
SKTB bestaat niet meer. TX is voor busvervoer niet van toepassing. Kunt u deze eis aanpassen?

Antwoord:

Akkoord. Eis 9 wordt aangepast naar "Inschrijver dient te voldoen aan de kwaliteitsnorm van Busvervoer Nederland' of een gelijkwaardig certificaat, opgesteld door een onafhankelijke instantie ". Onder een gelijkwaardig certificaat verstaat de Opdrachtgever dat Inschrijver voldoet aan alle gestelde kwaliteitseisen. Inschrijver dient bij inschrijving een bewijs hiervan te overleggen. Indien gebruik wordt gemaakt van een gelijkwaardig certificaat dient inschrijver schriftelijk de gelijkwaardigheid aan te tonen. Indien de Inschrijver inschrijft als hoofdaannemer met onderaannemers, hoeft alleen de hoofdaannemer het gevraagde bewijs van kwaliteitsborging op te leveren. In geval van een samenwerkingsverband van een combinatie, dient iedere deelnemer van deze combinatie aan bovengenoemde geschiktheidseis kwaliteitszorg- en borging te voldoen.

Percelen: P1 Leerlingenvervoer bewegingsonderwijs
Beantwoord op: 5 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Is het correct dat hoofdstuk 7 van de inhoudsopgave van de inschrijfleidraad niet van toepassing is?

Antwoord:

In de inhoudsopgave van de inschrijfleidraad staat dat er 7 hoofdstukken zijn. Dit is niet juist. Er zijn maar 6 hoofdstukken.

Percelen: P1 Leerlingenvervoer bewegingsonderwijs
Beantwoord op: 5 mrt. 2024
Label: Inhoud